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Ausgewählte Umfrage-Ergebnisse 

„Integrative Medizin“ 
 

 

 

Gesamtbevölkerung: Stichprobengröße von 5.001 Personen 

Davon ca. 200 Erwerbstätige, die sich mit Gesundheitspolitik beschäftigen 
 

 

Durchgeführt von Umfrage-Institut Civey GmbH, Dezember 2022 

 



In welchen Bereichen des deutschen Gesundheitssystems wünschen Sie 
sich aktuell am ehesten Verbesserungen? Ausgewertet nach: Erwerbstätige, 
die sich mit Gesundheitspolitik beschäftigen

Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.003 | Befragungszeitraum: 12.12.22 - 14.12.22 | Mittelwerte Quartale | Quelle: Civey GmbH

Nutzung klassischer & komplementärer Ansätze
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Haben Sie mit Blick auf das Gesundheitssystem in Deutschland den Eindruck, 
dass Ihnen alle notwendigen Behandlungsmöglichkeiten zur Verfügung stehen?

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.005 | Befragungszeitraum: 12.12.22 - 14.12.22 | Mittelwerte Quartale | Quelle: Civey GmbH
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Haben Sie mit Blick auf das Gesundheitssystem in Deutschland den Eindruck, 
dass Ihnen alle notwendigen Behandlungsmöglichkeiten zur Verfügung stehen?
Ausgewertet nach: Erwerbstätige, die sich mit Gesundheitspolitik beschäftigen

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.005 | Befragungszeitraum: 12.12.22 - 14.12.22 | Mittelwerte Quartale | Quelle: Civey GmbH
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Wie wichtig ist Ihnen das Angebot ergänzender Therapien (z.B. Physiotherapie, 
Akupunktur, Homöopathie) in der Gesundheitsversorgung?

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.005 | Befragungszeitraum: 12.12.22 - 14.12.22 | Mittelwerte Quartale | Quelle: Civey GmbH
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Wie wichtig ist Ihnen das Angebot ergänzender Therapien (z.B. Physiotherapie, 
Akupunktur, Homöopathie) in der Gesundheitsversorgung?
Ausgewertet nach: Erwerbstätige, die sich mit Gesundheitspolitik beschäftigen

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.005 | Befragungszeitraum: 12.12.22 - 14.12.22 | Mittelwerte Quartale | Quelle: Civey GmbH
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Haben Sie den Eindruck, dass Ärztinnen / Ärzte ihre Patientinnen / Patienten 
in der Regel an der Therapieentscheidung beteiligen?

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.002 | Befragungszeitraum: 12.12.22 - 14.12.22 | Mittelwerte Quartale | Quelle: Civey GmbH
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